

Футбольный стадион в Саранске для ЧМ-2018 помогают строить специалисты из Татарстана



8 Апреля 2015,20:50

Фото: Надежда Гордеева

По словам представителя генподрядчика объекта, задействованная при строительстве техника - из РТ.

(Саранск, 8 апреля, "Татар-информ", Надежда Гордеева). Основное отличие строящегося в Саранске футбольного стадиона от Kazan-Arena в столице Татарстана и будущего стадиона в Самаре - в количестве зрительских мест. Об этом сообщил сегодня журналистам в рамках пресс-тура на объект заместитель генерального директора ООО "Производственно-строительное объединение "Казань" по строительству стадионов Леонид Щуплецов.

Главное назначение строящегося стадиона - матчи группового этапа, 1/8 финала и четвертьфинал чемпионата мира по футболу 2018 года.

Как рассказал спикер, вместимость нового футбольного стадиона в Саранске составит 45 тыс. мест. При этом после проведения матчей чемпионата мира по футболу, 15 тыс. мест (сборно-разборные металлоконструкции) будут разобраны. Изначально планировалось строительство этого спортивного объекта на 28 тыс. зрительских мест, но в виду того, что Саранск попал в список городов-организаторов ЧМ-2018, согласно требованиям ФИФА, возникла необходимость увеличить его вместимость.

"Этот стадион будет в форме лодочки, в Самаре - в форме купола. Окончательные решения по фасадам и цвету будут приняты в июне по графику выдачи проектно-сметной документации", - сказал замгендиректора объединения. Он также добавил, что "ПСО "Казань", которое было задействовано в строительстве многих объектов Универсиады 2013 года в Казани, в том числе и стадиона Kazan-Arena, является генеральным подрядчиком данного стадиона.

По словам представителя компании, подготовительные работы по строительству саранского стадиона начались в октябре прошлого года.

На сегодняшний день проведены работы по устройству временного ограждения, смонтирован жилой городок для строителей, столовая и офис, построена бетонно-смесительная установка. Ведутся работы по выемке грунта и забивке свай для устройства фундамента стадиона. Срок сдачи объекта - декабрь 2017 года.

"Особых сложностей при строительстве не возникает. Но обычно для строителей "тормозом" является несвоевременная выдача проектно-сметной документации. Здесь такая же ситуация - задержка выдачи примерно на 4,5 месяца. От этих документов зависят разворачивание мощностей и объемов работ", - пояснил

Л.Щуплецов.

На объекте работают около 300 человек, из которых половина - местные работники, 65 человек - из Татарстана. На пике строительства количество работников может увеличиться до тысячи. Как заверил спикер, задействованная при строительстве техника - из Татарстана, в настоящее время работает 42 единицы техники.

Футбольный стадион в Саранске будет расположен в центральной части города, в пойме реки Инсар, в пределах пешеходной доступности от центра и микрорайонов. Неустойчивый грунт из-за реки, по словам замгендиректора строительной компании, определил еще одну особенность будущего стадиона: при его строительстве используются сваи 17-18 м.

"У стадиона Kazan-Arena были 12-метровые сваи. Проектом все учтено. Из 9,4 тыс. свай на сегодняшний день вбито 3 тыс. 150. Около 30 процентов работ по фундаменту выполнено. В июне мы должны закончить свайный фундамент", - отметил он.

Стадион разделен на четыре сектора, каждый из которых имеет свои входы и выходы. Для обеспечения хорошей видимости оптимальное расстояние от центра футбольного поля до зрителей не превысит 90 м, максимальное расстояние от любого угла футбольного поля до противоположной трибуны - не более 190 м. Газон на футбольном поле будет натуральный.

Проектом предполагается благоустройство территории стадиона. Также предусмотрены парковочные места для всех категорий посетителей.